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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με την διοίκηση και τους εργαζομένους των Ναυπηγείων Ελευσίνας 
συναντήθηκε  ο Περιφερειάρχης Αττικής κατά την επίσκεψη του στις 
εγκαταστάσεις των ναυπηγείων. 

Γ. Πατούλης: «Το σχέδιο επανεκκίνησης των Ναυπηγείων Ελευσίνας 
σηματοδοτεί τον πρωταγωνιστικό ρόλο που μπορεί να έχει η Ελλάδα σε μια 
νέα περίοδο ευημερίας και ανάπτυξης του κλάδου».  

Τις πυρετώδεις εργασίες αλλά και τα συναισθήματα αισιοδοξίας και ελπίδας που 
χαρακτηρίζουν πλέον τους εργαζομένους, διαπίστωσε από κοντά ο Περιφερειάρχης 
Αττικής κατά την επίσκεψη του στις εγκαταστάσεις των  Ναυπηγείων Ελευσίνας, τα 
οποία είναι πλέον με τις «μηχανές αναμμένες» μετά από το σχέδιο επανεκκίνησής 
τους. 

Τον Γιώργο Πατούλη υποδέχτηκαν ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος των 
Ναυπηγείων  Π. Ξενοκώστας, ο γενικός διευθυντής Δ. Ντρες και ο σύμβουλος 
επιχειρηματικής ανάπτυξης Ευάγ.Κουτσολέλος. Παρόντες κατά την επίσκεψη ήταν 
επίσης ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής Ελ. Κοσμόπουλος,  ο εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος  για θέματα της Δ/νσης Βιομηχανίας, Ενέργειας & 
Φυσικών Πόρων Περιφέρειας Αττικής Ν. Παπαγεωργίου και ο γενικός διευθυντής 
βιώσιμης ανάπτυξης και κλιματικής αλλαγής της Περιφέρειας Γ. Στρατιδάκης. 

Ο κος Πατούλης ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις των Ναυπηγείων, ενώ επισκέφθηκε 
και μια από τις δεξαμενές, οι οποίες προ της εξυγίανσης των ναυπηγείων ήταν σε 
τραγική κατάσταση. Παράλληλα, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με εργαζόμενους 
και να συναντηθεί με τον πρόεδρο του σωματίου τους κ. Ν. Παπανικολάου.  

Η επίσκεψη του Περιφερειάρχη ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση εκ μέρους της 
διοίκησης του business plan των επόμενων ετών για το σχεδιασμό και την λειτουργία 
των ναυπηγείων, με τον  Γιώργος Πατούλη να εκφράζει την ικανοποίησή του για την 
επανεκκίνηση των Ναυπηγείων και την εξασφάλιση της βιωσιμότητάς τους. 

«Τα Ναυπηγεία Ελευσίνας, με την εξυγίανση τους, μετά από πολλά χρόνια 
απραξίας, μπορεί και πρέπει να αποτελέσει εκ νέου έναν κόμβο εμπορικής 
δραστηριότητας, εμπορικής υποστήριξης και επισκευής στην Ελλάδα, 
εξασφαλίζοντας παράλληλα ένα αισιόδοξο μέλλον για τους εργαζόμενους 
τους. Είναι μεγάλη ικανοποίηση για μένα, να βλέπω συναισθήματα χαράς 
στους εργαζομένους, με την εξασφάλιση θέσεων εργασίας μετά από ένα 
μεγάλο χρονικό διάστημα αβεβαιότητας και αδράνειας», τόνισε ο Γιώργος 
Πατούλης, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά:  



« το νερό έχει μπει στο αυλάκι, χρειάζεται πολλή δουλειά και να γίνει ποτάμι, 
όμως διαπιστώσαμε ότι υπάρχει προοπτική. Είναι σημαντικό που αυτή τη 
στιγμή πολλοί συμπολίτες μας εργάζονται και έχουν εξασφαλίσει ένα εισόδημα 
για την οικογένεια τους. Εμείς ως Περιφέρεια Αττικής, στο μέτρο που μας 
αναλογεί, είμαστε σταθερά σύμμαχοι, σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια 
«αναβάπτισης», θα έλεγα, των ναυπηγείων. Συγχαρητήρια σε όλους όσους 
έχετε συμβάλλει προς αυτή την κατεύθυνση ανάπτυξης, η οποία έχει πολλά να 
προσφέρει στην τοπική κοινωνία αλλά και ευρύτερα στην οικονομία της 
χώρας μας. Η Χώρα μας μπορεί να αρπάξει την ευκαιρία και να παίξει 
πρωταγωνιστικό ρόλο καθώς ήταν πάντα ανώτερη των ανταγωνιστών 
ποιοτικά, με μέγιστη ευελιξία στην εξεύρεση λύσεων». 
 
Από την πλευρά του, ο διευθύνων σύμβουλος Π. Ξενοκώστας, εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες του για την καθοριστική συμβολή του Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη, των 
στελεχών και των υπηρεσιών της Περιφέρειας προς την κατεύθυνση της 
εξασφάλισης της βιωσιμότητας των ναυπηγείων και, κυρίως, στη άμεση διευθέτηση 
ζητημάτων που σχετιζόταν με γραφειοκρατικά εμπόδια. 

Επίσης, ο αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής Ε. Κοσμόπουλος επισήμανε ότι η 
Περιφέρεια Αττικής συμβάλλει περαιτέρω και στην δημιουργία έργων υποδομής στην 
ευρύτερη περιοχή, όπως, μεταξύ άλλων οι ασφαλτοστρώσεις και η σήμανση, ενώ και 
ο εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Ν. Παπαγεωργίου τόνισε ότι μέσα από 
μία σειρά πρωτοβουλιών, η Περιφέρεια στηρίζει οποιαδήποτε προσπάθεια για 
ενίσχυση της παραγωγικής διαδικασίας. «Η Περιφέρεια Αττικής στέκεται δίπλα σε 
όλο το φάσμα των ναυπηγοεπισκευαστικών επιχειρήσεων, από τη μικρότερη μέχρι 
τη μεγαλύτερη, προκειμένου να συνδράμει στην διευκόλυνση της λειτουργίας τους 
και στην περαιτέρω ανάπτυξή τους. Οι επιχειρήσεις αυτές συνεισφέρουν στην 
αναπτυξιακή πορεία της χώρας και έχουν σημαντικά αποτελέσματα στην τόνωση της 
οικονομίας και της κοινωνίας» τόνισε χαρακτηριστικά.  

Τόσο ο Περιφερειάρχης όσο και τα στελέχη της Περιφέρειας τόνισαν ότι θα 
εργαστούν με όλες τους τις δυνάμεις προκειμένου η χώρα μας η οποία έχει μια βαθιά 
ναυτική παράδοση και διαθέτει το μεγαλύτερο στόλο στην εμπορική ναυτιλία 
παγκοσμίως να εξασφαλίσει επάρκεια όσον αφορά στην ναυπηγική της βιομηχανία. 
Στην παρούσα φάση όπως τόνισαν «βρισκόμαστε σε σημείο καμπής στην 
παγκόσμια ναυτιλία, καθώς διεθνείς κανονισμοί επιβάλλουν μεγιστοποίηση της 
χρήσης πράσινης ενέργειας για την πρόωση των πλοίων». 

 

 

Δείτε σχετικό βίντεο στο λίνκ: https://youtu.be/9oWAlgOY85Q 
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